
Зубна паста Лакалут Актив

Діюча речовина: лактат алюмінію, фтористий алюміній, алантоїн, бісоболол.

Показання до застосування:

Кровоточивість ясен, гінгівіт, пародонтит, пародонтоз.

Єдина зубна паста, яка надає Lacalut -ефекту вже під час застосування. Зміцнює
ясна, має протизапальний ефект. Має антибактеріальну дію.

Кровоточивість ясен - часте і неприємне явище, яке несе крім дискомфорту і
хворобливих відчуттів, постійне відчуття невпевненості через які проявляються
симптомів. Дана проблема потребує термінового вирішення, оскільки запальний
процес може прогресувати. Кровоточивість ясен може бути результатом
наступних причин: захворювання гінгвітом, пародонтит, травма ясен, нервові
розлади, неправильне харчування, і інше. При занедбаності захворювання
можлива поступова втрата зубів.

Багато хто задається питанням як не допустити і як позбутися від
кровоточивості ясен?

Перше головне правило згідно з думкою експертів - це правильна та ефективна
гігієна і догляд за зубами і порожниною рота. Для досягнення найкращих
результатів вибирайте спеціальні засоби по догляду за кровоточивості ясен.
Lacalut aktiv - спеціально розроблена зубна паста проти кровоточивості ясен. Ця
паста заслужила позитивні відгуки серед великої кількості людей. Склад пасти
спеціально розроблений для боротьби з кровотечею. Особливі компоненти, які
входять до складу пасти, боряться саме з проблемою кровоточивості, а не просто
маскують її. При лікуванні кровоточивості ясен важливий комплексний підхід.
Комплекс Лакалут актив забезпечує комплексний підхід у вирішенні проблеми
кровоточивості ясен.

Ще один важливий момент - це акуратність по відношенню до своїх ясен. Адже
часто кровоточивість пов'язана з травмою ясен через жорсткої щетини щітки,
необережне поводження з зубочисткою і інше. Тому потрібно дбайливіше
ставиться до своїх ясен і якщо вони мають схильність до запалення, то
користуватися зубною пастою проти кровоточивості ясен, а також спеціальною
зубною щіткою. Медичні дослідження показують, що профілактика запалення
ясен здатна позбавити від цієї неприємності.

Ополіскувач Лакалут Актив



Діюча речовина: лактат алюмінію, олафлур, цинку сульфат.

Показання до застосування

Кровоточивість ясен, зубний наліт, зубний камінь.

Готовий до застосування ополіскувач для порожнини рота. Перешкоджає
утворенню зубного каменю, запобігає запалення і кровоточивість ясен.
Ідеальний і ефективний для людей, що носять зубні протези.


